


















ATA Nº. 1143/2019                                        LIVRO Nº. 22                                                FOLHA 64 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ, A 125

a
. (CENTÉSIMA VIGÉSIMA 

QUINTA) SESSÃO, DA SÉTIMA LEGISLATURA.  

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (23/09/2019), reuniu-se o Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, inscrita no 

CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, Centro, nesta Cidade, para 

Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adroaldo Pedro Cogo (PDT), Ana Paula Nedel (PSL), 

Andrey Herculano (PSC), Clovis Fernandes (PP), Ezequiel do Nascimento (MDB), Gilmar Carvalho Leão 

(PR), Gilmar Milioransa (PDT), José Danillo Locks (PDT) e Valdemiro Antunes Zeferino (PDT). A Sessão 

teve início as dezenove horas e vinte minutos; presidida pelo Vereador Valdemiro Antunes Zeferino, que 

cumprimentou a todos, convidou para a invocação a Deus com a Oração ao Divino Espírito Santo e declarou 

aberta a Sessão. Na leitura dos Expedientes do Dia: leitura da Ata da Sessão anterior; em discussão: sem 

manifestos, em votação foi aprovada por todos os vereadores. Leitura do Edital de Convocação de 

Audiência Pública, do Legislativo Municipal, a ser realizado no dia trinta de setembro. Leitura do Parecer ao 

Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/2019, da Comissão Permanente do Legislativo, de parecer favorável e 

acompanhando o parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado, pela regularidade das Contas. Leitura do 

Ofício nº. 2633/2019, da Gerência Regional da Caixa Econômica Federal. Na Ordem do Dia: leitura da 

Súmula do Projeto de Lei nº. 019/2019, do Executivo Municipal, que dispõe: “autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar operação de crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A”. Em discussão: com 

manifestos dos Vereadores Andrey Herculano e Clovis Fernandes. Em votação: aprovado por unanimidade 

de votos, segundo turno de votação. Leitura do Projeto de Decreto nº 002/2019, do Legislativo Municipal, 

que dispõe sobre a aprovação da Prestação de Contas do Executivo Municipal de Nova Esperança do 

Sudoeste, Estado do Paraná, referente ao Exercício Financeiro de 2017. Em discussão: Vereador Clovis 

Fernandes se manifestou explicando a decisão contida no Acórdão do Tribunal de Contas; enalteceu a 

administração pela regularidade das Contas; em seguida, justificaram seus votos os vereadores Andrey 

Herculano, José Danillo Locks, Gilmar Carvalho Leão, Ezequiel do nascimento e Adroaldo Pedro Cogo. Em 

votação: chamada nominal dos Vereadores para manifestar o voto, o voto do Senhor Presidente e o Decreto 

foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno de votação. Nas Explicações Pessoais com os 

pronunciamentos dos Vereadores inscritos: Neste momento o Vereador Ezequiel do Nascimento solicitou 

licença para deixar o Plenário; seguindo os pronunciamentos dos Vereadores: Gilmar Carvalho Leão; Clovis 

Fernandes e Andrey Herculano, nesta ordem. Após, o Presidente fez suas colocações; fez agradecimentos 

e nada mais havendo a tratar, convidou para a próxima sessão e declarou encerrada a Sessão. Plenário 

Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do 

Paraná. Após aprovada, segue assinada: 

Valdemiro Antunes Zeferino                                                                             Jose Danillo Locks   
     Presidente                                                                                                      Primeiro Secretário  



ATA Nº. 1144/2019                                   LIVRO Nº. 22                                                FOLHA 65 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ, A 126a. 
(CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO, DA SÉTIMA LEGISLATURA.  

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (30/09/2019), reuniu-se o Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, inscrita no 

CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, Centro, nesta Cidade, para 

Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adroaldo Pedro Cogo (PDT), Andrey Herculano 

(PSC), Clovis Fernandes (PP), Gilmar Carvalho Leão (PR), Gilmar Milioransa (PDT), José Danillo 

Locks (PDT) e Valdemiro Antunes Zeferino (PDT). Ausente os Vereadores: Ana Paula Nedel (PSL) e 

Ezequiel do Nascimento (MDB). A Sessão teve início às dezenove horas e quinze minutos; sendo 

presidida pelo Vereador Valdemiro Antunes Zeferino, que cumprimentou a todos, convidou para a 

invocação a Deus com a Oração ao Divino Espírito Santo e declarou aberta a Sessão. Na leitura dos 

Expedientes do Dia: leitura da Ata da Sessão anterior; em discussão: sem manifestos, em votação foi 

aprovada por todos os vereadores presentes. Leitura dos ofícios nº. 275/2019; 279/2019 e 280/2019, 

do Executivo Municipal, encaminhando Projetos de Leis. Na Ordem do Dia: Leitura da Súmula do 

Projeto de Decreto nº 002/2019, do Legislativo Municipal, que dispõe sobre a aprovação da Prestação 

de Contas do Executivo Municipal de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, referente ao 

Exercício Financeiro de 2017. Em discussão: Vereador Andrey Herculano manifestou voto favorável e 

parabenizou a toda a equipe da administração que cumpriu com as suas obrigações resultando em 

parecer pela regularidade, sinal de um bom trabalho. Em votação: o Presidente procedeu a chamada 

nominal dos Vereadores presentes para declaração do voto, ausente o número de dois vereadores, 

computado o voto do Senhor Presidente, o Decreto foi aprovado por sete votos favoráveis, em segundo 

turno de votação. Na Tribuna Livre inscrito o Senhor Geverson Carara que fez convite para a 

reinauguração do seu comércio de matérias de construção, passando a integrar a Rede Bem Viver, na 

próxima segunda-feira. Nas Explicações Pessoais com os pronunciamentos dos Vereadores inscritos: 

Vereador Adroaldo Pedro Cogo, José Danillo Locks, Andrey Herculano, Gilmar Carvalho Leão e Clovis 

Fernandes, nesta ordem. O Senhor Presidente comentou sobre os dados demonstrados em Audiência 

Pública do Segundo Quadrimestre, realizada nesta data no Plenário da Câmara; da responsabilidade e 

transparência com os recursos públicos; lembrou da eleição para escolha dos membros do Conselho 

Tutelar e a importância de todos participarem e comparecerem a votação. Nada mais havendo a tratar, 

fez convites e agradecimentos, convidou para a próxima sessão e declarou encerrada a Sessão. 

Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do 

Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, segue assinada: 

Valdemiro Antunes Zeferino                                                                              Jose Danillo Locks   
     Presidente                                                                                                          Primeiro Secretário  


